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OBRÁZEK A ROVNICE PARABOLY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Pokud chceme, aby byl stroj neomylný, nemůžeme očekávat, že bude zároveň inteligentní.
Alan Turing, vedoucí týmu, který prolomil kód Enigma.

Přiřaďte každému vrcholovému tvaru rovnice paraboly její obrázek v kartézské soustavě souřadnic.
Obrázky:
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Rovnice:

A x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y + 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1) B x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y + 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1) C x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y + 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1) D x2 = 4(y − 1)x2 = 4(y + 1)y2 = 4(x − 1)y2 = 4(x + 1)



Jsi šampión!Skvělé! Neuvěřitelné!Perfektní! Jen tak dál!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Můžeš jít oslavovat!Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Dost dobrý, jako!Skoro to máš.

Příště to zvládneš bez chyby!
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Hermionin titul nejlepší v ročníku je

téměř ohrožen.
Nebylo to nejhorší, ale příště si dej

čokoládu a bude to ještě lepší.
Buď optimista, polovina výsledků je bez

chyby.
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Mohlo to dopadnout ještě hůř!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc

učit.
Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
To dáš! Neházej flintu do žita!Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Asi špatná konstelace hvězd. . .Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.




